

## Osobitné protikorupčné ustanovenia

1. (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ) sa v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním a plnením tejto zmluvy, ako aj po zániku tejto zmluvy zaväzuje dodržiavať povinnosti uvedené v tomto článku zmluvy.
2. (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ) neponúkne, neposkytne, neprislúbi ani neschváli akúkoľvek platbu, vrátane neoprávnených foriem provízie za sprostredkovanie obchodného vzťahu (tzv. kick-back“) ani neponúkne, neposkytne, neprislúbi ani neschváli akúkoľvek dar či inú výhodu verejným činiteľom, ich blízkym osobám, politickým stranám a ich predstaviteľom alebo zástupcom štátom úplne alebo čiastočne kontrolovaných alebo vlastnených spoločností s cieľom protiprávne ovplyvniť príjemcu, získať alebo udržať si obchod či zabezpečiť alebo získať protiprávnu obchodnú výhodu. (napr. zhotoviteľ) nepovolí ani neschváli žiadne konanie, a to ani v súvislosti s výkonom svojej podnikateľskej činnosti a plánovaných transakcií podľa tejto zmluvy, ktoré by spôsobili, že by (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ), (napr. ASP, objednávateľ), alebo iná spoločnosť skupiny Allianz porušili platné protikorupčné všeobecne záväzné predpisy, vrátane zákona USA o zahraničných korupčných praktikách z roku 1977 (FCPA – United States Foreign Corrupt Practices Act) v platnom znení a zákona Spojeného kráľovstva Veľkej Británie a Severného Írska (UK Bribery Act) z roku 2010 v platnom znení.
3. (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ) oznámi (napr. ASP, objednávateľovi) alebo inej spoločnosti skupiny Allianz všetky zrealizované, povinné alebo plánované platby akýmkoľvek zástupcom, maklérom či iným sprostredkovateľom v súvislosti s uzatvorením tejto zmluvy.
4. (napr. zhotoviteľ) poskytne písomné mesačné správy o práci, tovare alebo službách vykonaných v mene (napr. ASP, objednávateľa) alebo inej spoločnosti skupiny Allianz. Takáto správa musí obsahovať: a) úplnú dokumentáciu v súvislosti so všetkými platbami vykonanými v mene (napr. ASP, objednávateľa) alebo inej spoločnosti skupiny Allianz voči verejným činiteľom, ich blízkym osobám, politickým stranám a ich predstaviteľom alebo zástupcom štátom úplne alebo čiastočne kontrolovaných alebo vlastnených spoločností ako aj b) vyúčtovanie všetkých nákladov, ktoré vzniknú pri plnení tejto zmluvy s (napr. ASP, objednávateľom) alebo inou spoločnosťou skupiny Allianz, vrátane všetkých zrealizovaných, povinných alebo plánovaných platieb akýmkoľvek zástupcom, maklérom či iným sprostredkovateľom v súvislosti s touto zmluvou alebo akoukoľvek inou zmluvou, ktorá sa vzťahuje k tejto zmluve.
5. (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ) neponúkne, nesľúbi ani neposkytne (napr. ASP, objednávateľovi) alebo inej spoločnosti skupiny Allianz, jej zamestnancom zainteresovaným na uzavretí alebo plnení tejto zmluvy alebo tretej strane žiadne dary, služby alebo inú, hmotnú či nehmotnú výhodu s cieľom získať objednávku alebo uzavretie zmluvy s (napr. ASP, objednávateľom) alebo inou spoločnosťou skupiny Allianz, ani nebude zvyhodňovať (napr. ASP, objednávateľa) alebo inú spoločnosť skupiny Allianz, resp. jej zamestnancov s cieľom získať za odmenu neoprávnenú výhodu pri uzatváraní tejto zmluvy alebo inej zmluvy s (napr. ASP, objednávateľom), alebo inou spoločnosťou skupiny Allianz.
6. Ak (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ) má vedomosť o konaní svojich zamestnancov, subdodávateľov, nezávislých konzultantov alebo zástupcov, ktoré porušuje ustanovenia bodov 2. až 5. tohto článku, alebo má (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ) konkrétne podozrenie na takéto konanie, bezodkladne informuje o uvedenom konaní (napr. ASP, objednávateľa) alebo inú spoločnosť skupiny Allianz.
7. (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ) vyhlasuje pri svojom najlepšom vedomí, že nedošlo k žiadnym porušeniam povinností podľa tohto článku v súvislosti s prácou, tovarom alebo službami vykonaných v mene (napr. ASP, objednávateľa) alebo inej spoločnosti skupiny Allianz, alebo na základe ústnej či písomnej dohody s (napr. ASP, objednávateľom) alebo inou spoločnosťou skupiny Allianz.<sup>1</sup>
8. (napr. ASP, objednávateľ) je oprávnený osobne alebo prostredníctvom na to odborne spôsobilých, ňou poverených tretích strán overiť si formou kontrol dodržiavanie súladu s týmto článkom zo strany (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ). (napr. ASP, objednávateľ) písomne a sprimeraným predstihom oznámi takúto kontrolu (napr. zhotoviteľovi) a vykoná takéto kontroly len počas štandardnej pracovnej doby a spôsobom, ktorý len minimálne naruší alebo skomplikuje podnikateľskú činnosť (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ). (napr. ASP, objednávateľ) nie je oprávnená kontrolovať: a) údaje či informácie iných klientov alebo zákazníkov (napr. zhotoviteľa), b) osobné údaje zamestnancov (napr. dodávateľ, poskytovateľ, zhotoviteľ), c) informácie týkajúce sa nákladov; d) akékoľvek iné dôverné informácie (napr. zhotoviteľa), ktoré nie sú relevantné pre takúto kontrolu.
9. V prípade, že akýkoľvek neprímeraný dar alebo výhoda v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením tejto zmluvy je poskytnutý (napr. dodávateľom, poskytovateľom, zhotoviteľom) v rozpore s týmto článkom zmluvy alebo pokiaľ má (napr. ASP, objednávateľ..) dôvodnú príčinu domnievať sa, že takéto dary alebo výhody boli alebo sú poskytované, môže (napr. ASP, objednávateľ..) túto zmluvu vypovedať s okamžitou účinnosťou.

<sup>1</sup> Vyhlásenie vzťahujúce sa na konanie v minulosti je povinné iba pre zmluvy s obchodnými konzultantmi.